

РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ «190 ЛЕТ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ Д. И. МЕНДЕЛЕЕВА. ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ НАУКИ»

С 5 по 9 февраля ученики 2 «Ф» класса активно принимали участие во всех мероприятиях в рамках Недели науки.



Неделя начинается с игровых заданий, выполнение которых позволяют обучающимся принять мотив изучения темы занятия. Ребята просмотрели видеоролик «Кто такой учёный?». Узнали о личности Д. И. Менделеева как представителя российской науки, его научные интересы и увлечения.



Так же ребята в классе и дома провели интересные опыты с использованием простых предметов, приняли участие в изготовлении и запуске моделей бумажных самолётов.

